



Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

DECIZIA NR. 3/01.10.2018
PRIVIND EMITEREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU

Pentru titularul de activitate: CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA
Municipiul Suceava, str. Ștefan cel Mare, nr. 36, jud. Suceava

Pentru: Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Moara

Categoria de activitate: conform Anexei 1 punctul 5.4. Depozitele de deseuri, astfel cum sunt definite la lit. b) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deseuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deseuri inerte și punctul 5.5. Depozitarea temporară a deșeurilor periculoase care nu intra sub incidența pct. 5.4 înaintea oricăreia dintre activitățile prevăzute la pct. 5.1, 5.2, 5.4 și 5.6, cu o capacitate totală de peste 50 de tone, cu excepția depozitarii temporare, pe amplasamentul unde sunt generate, înaintea colectării, din Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare.

Amplasament: Comuna Moara, județul Suceava

Având în vedere:

- prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare;
- procedura de emitere a autorizației integrate de mediu, aprobată prin Ordinul Ministerului Agriculturii, Pădurilor, Apelor și Mediului nr. 818/2003, cu modificările și completările ulterioare;
- concluziile consultărilor în ședința CAT din data de 01.10.2018.

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava decide:

Emiterea autorizației integrate de mediu pentru **CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA** în scopul desfășurării activității *Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Moara*, amplasat în comuna Moara, județul Suceava

Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a amplasamentului, precum și pe baza consultării publicului și a membrilor Colectivului de Analiză Tehnică.

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei privind autorizarea din punct de vedere al protecției mediului, astfel:

- Solicitarea de emitere a autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunțuri repetate în mass-media;



Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

- Documentația de susținere a solicitării de emitere a autorizației integrate de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, la sediul APM Suceava și pe site-ul APM Suceava la adresa <http://apmsv.anpm.ro> la secțiunea Reglementări – Autorizația integrată de mediu;
- S-a organizat ședința de dezbatere publică a documentelor de susținere a solicitării de emitere a autorizației integrate de mediu.

Obligațiile de bază ale titularului activității/operator impuse prin autorizația integrată de mediu conduc la respectarea prevederilor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare:

- Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- Luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare nu va fi cauzată;
- Utilizarea eficientă a energiei;
- Luarea măsurilor necesare pentru prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora;
- Luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activităților, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului și a zonelor afectate într-o stare care să permită reutilizarea acestora.

Titularul activității este obligat să efectueze raportări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Proiectul autorizației integrate de mediu este accesibil publicului la sediul APM Suceava, str. Bistriței, nr. 1A și pe site-ul APM Suceava la adresa <http://apmsv.anpm.ro> la secțiunea Reglementări – Autorizația integrată de mediu - Drafturi autorizații integrate.

Anunțul privind prezenta decizie se va publica în mass-media prin grija operatorului și se va afișa pe site-ul APM Suceava. Anexăm prezentei decizii textul anunțului:

*Agenția pentru Protecția Mediului Suceava anunța publicul interesat asupra deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu pentru **CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA**, pentru operarea activității: **Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Moara**, prevăzută în Anexa 1, punctul 5.4. Depozitele de deseuri, astfel cum sunt definite la lit. b) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deseuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deseuri inerte și punctul 5.5. Depozitarea temporară a deșeurilor periculoase care nu intra sub incidența pct. 5.4 înaintea oricăreia dintre activitățile prevăzute la pct. 5.1, 5.2, 5.4 și 5.6, cu o capacitate totală de peste 50 de tone, cu excepția depozitarii temporare, pe amplasamentul unde sunt generate, înaintea colectării, din Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare.*

Observațiile, sugestiile și propunerile publicului, se primesc în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, de luni până vineri, între orele 9.00-14.00, la sediul APM Suceava, str. Bistriței, nr. 1A tel. 0230.514056, fax 0230.514059, email office@apmsv.anpm.ro, în termen de 30 de zile de la apariția anunțului.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:



Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

Orice persoana care face parte din publicul interesat și care are interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său, se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, cu respectarea dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Observațiile publicului se pot înainta în scris la sediul APM Suceava, str. Bistriței, nr. 1A tel. 0230/514056, office@apmsv.anpm.ro în termen de 30 de zile de la apariția anunțului de emiter.

În termen de 30 de zile de la anunțul public de emiter a autorizației integrate de mediu și în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, Agenția pentru Protecția Mediului Suceava emite autorizația integrată de mediu.

Director Executiv
VASILE OȘEAN



Avizat: Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Chim. Adina Hobjîlă

Redactat: ing. Mariana Burlacu

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Str. Bistriței, Nr. 1A, Suceava, Cod 720264

E-mail: office@apmsv.anpm.ro; Tel. 0230 514056; Fax 0230 514059